

## Affidea Izjava o kolačićima

**Poslednji put ažurirano: 08.08.2018.**

Ova Izjava o kolačićima objašnjava kako Affidea (u daljem tekstu „mi”, „nas” i „naše”) koristi kolačiće i slične tehnologije da bi Vas prepoznala kada posetite naš veb-sajt affidea.rs („Veb-sajt”). Ona objašnjava šta su ove tehnologije i zašto ih koristimo, kao i Vaša prava da kontrolišete naše korišćenje tih tehnologija.

### Šta su kolačići?

Kolačići su male jedinice podataka koje se plasiraju na Vaš računar ili mobilni uređaj kada posetite naš veb-sajt. Veliki broj vlasnika veb-sajtova koristi kolačiće da bi njihov veb-sajt uopšte ili efikasnije funkcionisao, kao i da bi dobijali izveštaje.

Kolačići koje je postavio vlasnik veb-sajta (u ovom slučaju Affidea) se nazivaju „kolačići prvog lica”. Kolačići koje postavljaju lica koja nisu vlasnik veb-sajta se nazivaju „kolačići trećeg lica”. Kolačići trećeg lica omogućavaju da se sadržaji i funkcije trećeg lica realizuju na veb-sajtu ili putem njega (npr. reklamiranje, interaktivni sadržaj i analitika). Lica koja postavljaju ove kolačiće trećeg lica mogu da prepoznaju Vaš računar kada poseti dotični veb-sajt i takođe kada poseti neke druge veb-sajtove.

Kolačići mogu biti kolačići sesije ili trajni kolačići. Kolačić sesije će isteći na kraju sesije korisnika, zapravo kada se ugasi veb pregledač. Pregledač skladišti trajni kolačić i on će imati funkciju sve do određenog datuma isteka (osim ako ga korisnik ne izbriše pre datuma isteka). Trajni kolačići su označeni u tabeli ispod, s pripadajućim rokovima trajanja koji se nalaze u zagradama. Svi kolačići kojima nakon naziva nije naznačen rok trajanja, su kolačići sesije.

### Zašto koristimo kolačiće?

Kolačiće prvog i trećeg lica koristimo iz nekoliko razloga. Neki kolačići su neophodni iz tehničkih razloga kako bi naš Veb-sajt radio. Drugi kolačići nam omogućavaju da pratimo i ciljamo interesovanja naših korisnika da bismo pojačali njihovo iskustvo na našem Veb-sajtu. Treća lica serviraju kolačiće putem našeg Veb-sajta u analitičke i druge svrhe. Ovo je detaljnije opisano ispod.

U tabeli ispod su opisane posebne vrste kolačića prvog i trećeg lica postavljene na našem Veb-sajtu i svrhe koje ispunjavaju (obratite pažnju na to da određeni postavljeni kolačići mogu da variraju u zavisnosti od toga koji Veb-sajt posećujete):

Vrste kolačića	Ko postavlja ove kolačiće	Kako odbiti
<b>Kolačići performansi i funkcionalnosti:</b> Ovi kolačići se koriste da povećaju performanse i funkcionalnost našeg Veb-sajta, ali nisu od suštinskog značaja za njegov rad. Međutim, bez ovih kolačića, neke od funkcija mogu da postanu nedostupne.	Affidea Naziv kolačića: 2b786cd00d096810b48aa8293c007edb, slidestep Microsoft Naziv kolačića: ARRAffinity Politika zaštite privatnosti Microsoft-a je dostupna putem veze ispod:	Da biste odbili ove kolačiće, pratite instrukcije ispod u zaglavlju „Kako mogu da kontrolišem kolačiće?”

	<a href="https://privacy.microsoft.com/en-us/privacystatement">https://privacy.microsoft.com/en-us/privacystatement</a>	
<p><b>Kolačići analitike i prilagođavanja:</b> Ovi kolačići prikupljaju podatke koji se koriste u zbirnom obliku da nam pomognu da sagledamo kako se koristi naš Veb-sajt ili koliko su efikasne naše reklamne kampanje ili da nam pomognu da naš Veb-sajt prilagodimo vama.</p>	<p>Google Analytics</p> <p>Kolačići nazvani: <code>_ga</code> (2 godine), <code>_gat</code> (1 minut), <code>_gid</code> (1 dan)</p> <p>Politika zaštite privatnosti Google-a je dostupna putem veze ispod:</p> <p><a href="https://policies.google.com/privacy">https://policies.google.com/privacy</a></p>	<p>Da biste odbili ove kolačiće, pratite instrukcije ispod u zaglavlju „Kako mogu da kontrolišem kolačiće?”</p> <p>Drugi način je da klikom izaberete vezu „odustajanje” koji se nalazi ispod:</p> <p><a href="https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/">https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/</a></p>

### Kako mogu da kontrolišem kolačiće?

Imate pravo da odlučite da li želite da prihvatite ili odbijete kolačiće. Podešavanja kolačića možete da izmenite klikom na odgovarajuće veze za odbijanje u gornjoj tabeli kolačića. Da bi prihvatili ili odbili kolačiće možete da podesite ili izmenite kontrole veb pregledača. Ako izaberete da odbijete kolačiće i dalje možete da koristite naš Veb-sajt, mada će vam pristup nekim funkcijama i delovima našeg Veb-sajta možda biti ograničen.

#### Google Chrome

**Putanja:** Prilagođavanje i kontrola Google Chrome > Postavke > Napredno > Postavke sadržaja > Kolačići

Pronađite i klikom izaberite dugme Prilagođavanje i kontrola Google Chrome u gornjem desnom uglu, označeno trima vertikalno poređanim tačkama, zatim izaberite Postavke u padajućem meniju. Na novootvorenoj kartici Postavke spustite se do Napredno i klikom izaberite vezu. U proširenom odeljku Napredno, klikom izaberite Postavke sadržaja koje se nalaze pod Privatnost i sigurnost. Pronađite i klikom izaberite vezu Kolačići koji se nalazi odmah ispod oznake Postavke sadržaja. Takođe, imate opcije da kolačiće bacite u đubre kada je pregledač isključen i blokira kolačiće trećeg lica.

#### Mozilla Firefox

**Putanja:** Meni > Opcije > Privatnost > Istorija

Pronađite i klikom izaberite dugme Meni koje se nalazi u gornjem desnom uglu, a označeno je trima vertikalno poređanim linijama. U padajućem meniju izaberite dugme Opcije. U pregledaču se pojavljuje nova kartica Opcije. Izaberite Privatnost u meniju levo. Ovde, takođe, možete da ustanovite kada ističe rok trajanja kolačića, možete da blokirate kolačiće trećeg lica i kolačiće s određenih sajtova.

#### Microsoft Edge

**Putanja:** Postavke i drugo > Postavke > Napredne postavke > Kolačići

Pronađite i klikom izaberite dugme Postavke i drugo u gornjem desnom uglu, označeno trima tačkama. Izaberite Postavke na dnu odvijajućeg menija. Klikom izaberite dugme Prikaz naprednih postavki koje se nalazi pod Napredne postavke pri dnu panela Postavke. Spustite se do kraja odvijajućeg menija

Napredne postavke dok ne vidite Kolačići. Ovde možete da blokirate sve kolačiće, ili samo one koje su postavili eksterni veb-sajtovi.

### **Internet Explorer**

**Putanja:** Alati > Internet opcije > Privatnost > Napredne postavke privatnosti

Pronađite i klikom izaberite dugme Alati u gornjem desnom uglu, označeno sličicom zupčanika. U padajućem meniju izaberite Internet opcije. Pojaviće se iskačući prozor Internet opcije. Klikom izaberite karticu Privatnost na ovom panelu. Na novom panelu Privatnost klikom izaberite dugme Napredno koje se nalazi pod Postavke. Pojavljuje se iskačući prozor Napredne postavke privatnosti. Tu se nalaze opcije da se osposobe/onesposobe kolačići trećeg lica i da se prihvate svi kolačići bez obzira na poreklo.

### **Opera Browser**

**Putanja:** Prilagođavanje i kontrola Opera > Postavke > Privatnost i sigurnost > Kolačići

Pronađite i klikom izaberite logo Opera u gornjem levom uglu, označen kao Prilagođavanje i kontrola Opera. U padajućem meniju izaberite vezu Postavke. U pregledaču će se pojaviti nova kartica Postavke. Izaberite Privatnost i sigurnost na meniju levo. Na novom panelu se spustite do opcije Kolačići. Kada napuštate pregledač Opera, možete da ga naterate da izbriše kolačiće, možete da blokirate kolačiće trećeg lica i još toga.

### **Apple Safari**

**Putanja:** Safari > Podešavanja > Privatnost > Kolačići i podaci veb-sajta

Pronađite i klikom izaberite Safari na traci s alatkama na vrhu. U padajućem meniju izaberite vezu Podešavanja. Na stranici Podešavanja klikom izaberite dugme Privatnost koje se nalazi na traci s alatkama. Pronađite opciju Kolačići i podaci veb-sajta. Kao alternativan korak, možete da izaberete Upravljaj podacima Veb-sajta da bi sami izabrali s čijih sajtova želite da izbrišete kolačiće.

### **Koliko često će Affidea ažurirati ovu Izjavu o kolačićima?**

S vremena na vreme ćemo ažurirati ovu Izjavu o kolačićima da bi ukazali, na primer, na promene u kolačićima koje koristimo ili iz drugih operativnih, zakonskih ili regulatornih razloga. Stoga redovno posećujte ovu Izjavu o kolačićima kako biste uvek bili informisani o našem korišćenju kolačića i srodnih tehnologija.

Datum na vrhu ove Izjave o kolačićima pokazuje kada je poslednji put ažurirana.

### **Gde mogu da dobijem dodatne informacije?**

Ako imate neka pitanja o našem korišćenju kolačića ili drugih tehnologija, pošaljite nam e-poštu na [dpo.rs@affidea.com](mailto:dpo.rs@affidea.com).